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Ze zasedání rady města ze dne 4. 6.2001 ZoBsAHU
. ze zasedání rady města
. společenská kronika
. kulturní akce v čelvenci
. Pohledy do minúlosti (77)
. Naše zvony (báseň)
. Inzerce
. Kino - přogram

na čnRvBNBc

l ) Ing. Františ ek Gazárek žátdá o převod
části parcely č,854/l o výměře cca

" 1500 m2 v k. ú. Staré Měst o zPozem-
kového fondu ČR na město a její
následný prodej. Rada města dopo-
ručuje zastupitelstvu města schválit
záměr převést do majetku města ýše
uvedený pozemek.

2) Manželé Jurkovičovi žáďaji opřevod
parcely č. 1018/3 o výměře 605 m2

v k. ú. Staré Město z Pozemkového
fondu ČR na město a její následný
prodej.

Záměr převodu uvedeného pozemku
byl již schválen zastupitelstvem
města dne 7 ,2.200l.
Rada města doporučuje parcelu po
převodu do majetku města směnit zá
pozemek v majetku manželů Jurkovi-
čových, na kterém se.nachází septik
od panelového domu č. 358.

3) Manželé Michalčákovi žádají o pře-
vod parcely č.286v k. ú. Nová Se-
ninka z Fozemkového fondu ČR na
město a následný prodej části této
parcely o výměře cca2000 rď. Parcela
navazuje na pozemky v jejich vlasr
nicrví.
Záměr převodu uvedeného pozemku
byl již schválen zastupítelstvem
města dne 3.5.200l.

4) Pan Josef Rohoň žádá o pronájem
části parcely č. 36l o výměře l50 mr
v k. ú. Staré Město. Pozemek bude
tůíván jakozahrádka.

Rada města souhlasi se záměrem

pronráijmu části parc. č. 36l a ukládá
městskému úřadu zveřejnit záměrpo
dobu 15 dnů na uředních deskách.

) Junák - svaz skautů a skautek ČR,
3. sředisko Olomouc, žádri o souhlás
s umistárim letrriho tábora v Anděl-' ském údolí ve dnech od 30. 6. do
27 . 7 . 200I.Majitel pozemku Lesy ČR
- lesní správa Hanušovice s pořádá-
ním tábora souhlasí.
Rada města nemá k pořádání tábora
námitek.

Q Junák - svaz skautů a skautek ČR,
. středisko Šumperk, žádá o souhlas

s umístěním tábořiště na pozemku
parc. č. ó85 v k. ú. Chrastice (v údolí
Prudkého potoka, majitelem parcely
je Pozemkový fond ČR; v dobe od
12.7.do l8. 8. 200l.
Rada města s pořádáním tábora
souhlasí.

7) Rada města schvaluje pronájem části
pozemku parc . č, 97 4 o ťyměře 212 rď
v k. ú. Staré Město manželům
Podráským. Záměr pronájmu byl
radou města schválen a po dobu 15

dnů vyvěšen na úředních deskách.

8) Aby mělo Staré Město zastoupení v
dozorčí radě Vodohospodářských
zaiizenía. s. Šumperk, navrhuje rada
města zastupitelstvu města schválit
ing. Jaroslava Macka členem této

dozorčí rady.

*****

ALLIANZ

V případě zájmu o sjednání
pojištění nebo o podrobnější

informace se s důvěrou
obraťte na:

Josef Poulftml.
, obchodní zdstuPce

tel. č. 0602/624342

-l

poJIŠŤo\n{A, 8. §.
nabízí komple tní sortimen t

1) POJIŠTĚNÍ osog:
- životní pojištění - úrazové

,1poJrstenl s oanovym
odpočtem

- stavební spoření - penzijní
pfipojištění

2) POJIŠTĚNÍ trle;rrru
oBČANŮ

3) POJIŠTĚNÍ
MOTOROVÝCH,VOZIDEL



IilII,IIIRNÍ AIrcE
v čnnvr.ucr

ANENSKA POUT
ve Staném Městě pod

sněžníkem
PROGRAM:
Pótek: 27.7.200I
21,00 - 21,30 hod.
. tradiční lampionový pruvod od kostela

sv Anny na náměstí.
2|,45-22,15hod,
r vystoupení folkové a country skupiny
ATA AVA zHanušovic,

Z2,15-22.30hod.
. v krátké přestávce vystoupí dětský

soubor JEHLAN z Mohelnice. Soubor
se představí s renesančním tancem.

,BENESANČNisúreI."
Děti vystoupí v dobových kostýmech
a loučemi.

22,30_23,30hod
. ATA AVA z Hanušovic.

Sobota: 28.7. 200l
8,27hod
. příjezd historického vlaku z Hanu-
šovic,, hrát a tančit, bude dětský
folklomí soubor ŠTĚPNIČI(A z Veselí
nad Moravou

9,00 hod
. slavnostní pruvod městem za zvuktl

lidové hudby a tanečních páru.

l3,00- l3,30hod
. folklorní souUor ŠrĚPNtČra
13,00- l4,00hqd (

. historická veselohra Ds Šok - staré
Město ,,I TAK To MoHLo BÝT II"

l4;00- l4,30hod
.,,RENESANČNÍ svtra 1|,!, tančí

soubor JEHLAN z Mohelnice.
14,30- 15,15 hod
. vystoupení siláka ŽBLBZNÉHO
ZEKONAZBRNA.

1 5,1 5 - 16,00 hod
. folklomí soubor Štepnička a cimbálová

muzika.

16,00- l6,30hod
. soubor JEHLAN z Mohlenice.
16,00- i7,00hod
. folklomí soubor ŠTĚPNIČKA.
17,00- l8,00hod
. k poslechu i tanci zahraje skupina
PROTEKTÓR

20,00 hod
. taneční zábava v kulturním domě.

K tanci a poslechu hraje Loštická
veselka. Vstupné 40,- Kč. Tutozábavu
zajistí místní organizace KDU CSL.

Neděle: 29.7. 200I
Anenskou pouť zakončí slavnostní mše

v kostele sv, Anny. Po ní přeó farou
pohoštění s hudbou.

Během pouti jsou zajištěny stánky
s uměleckými řemesly, občerstvení-
a pod.
Prodejní stánky s textilním zbpžim budou

postav'eny na vyhrazených místech.

Pro děti je připravena'spousta
pouťových atrakci.

v sobotu i v neděli bude z Hanušovic
pravidelně přijíždět historický vlak.

*****

§poleěenslcú
kronika

Životní jubilea v červnu:

70 let
Antonie Albertová
stanzel František

75 let
Anna Albertová
Drahomíra Nasswetterová

80let
Marie straková

85 let
zdeněk pav]ů

Úmrtí:
zdeněkJílek

:.
, zlvol Jae aal
jak tíché řeky proud

jen bolest v srdci zůstóvá

a nedó zapomenout

Dne 17.7.2001 vzpomeneme 5.

výročí, kdy nás navždy opustil
pan

ALOIS PUŠM
ze starého Města

S láskou a úctou stále vzpomínají
manželka, syn, dcery s rodinami.

AN

a

pokračování na str. 3

Přišla noc a po n{ žddné rdno,

_ netruchle-te mojí drazí odešel
jsem sptit,

ve věčné noci se mi bude o vdš zdát,

a proto za vŠechno za ldsku jaka byla,

' a za život jalaý s vdmi byl.

Dne 26. 7.200l by se dožil

70-ti let můj manžel pan

LUBoMÍn ŠnrÁŘ
Vzpomíná a nikdy nezapome4e

manže\ka Zdeřlka a sestry
s.rodinami.

*****

NASE ZvolrY
půvabné malé městečko
ležící v horském údoli,
je naším drahjrm domovem,
člověk by za něj dal cokoli.

Kolemje věnec krásných lesů,

s dominujícím Sněžníkem,
městečko nese po něm jméno

a je dvou států mezníkem.

To městečko má
staré domy a kašny
a historická radn
malé náměstí krášl

Je tady koŠtel se štíhlou věží,
odkudje slyšet zvonů hlas,
zvou každého, k§o věři
by k motlidbě si našel čas.

Zv oni nám píi slavnostních chvílích,
vítaji nás ajásaji,
když dvajdou šťastni od oltáře

ajejich srdce plesají.

Zvoni nám každé poledne,

na celé město hlaholí )
zvoní všem lidern pro radost,
aťjsou štastni a veselí.



pokračoýání ze str. 2

Zvoní nám večer při klekání,
zní sladce tichýrn večerem,
jejich hlas se ne§e nad horami
a umlká za obzorem.

Zvonitaksmutně, když se loučí,
j ej ich hlas v pláéi zaniká,
kdyžnlonína ce§fu, která končí,
pro blizkého nám člověka.

Ty zvony jsou naší pýchou,
neměli jsme je dlouhý čas,

však z lidské dobroty a štědrosti,

. se'rozeznělyznowzas.

Lidé se na ně skládali,
chtěli je ve svém městě mít,
aby pro jejich potěchu,
mohly po věIq z věže znit.

Houpou se hrdě ve zvohici,.* jejich zrruk k nebi doletí,
a vznešenoú fu nádheru
slunce svým jasem pozlatí,

Ať nebesaje požehnají
a naše víra posvětí,
ať bijíjejich zvučná srdce,
po celá dlouhá staletí.

A. Rumlová

*****

r,lnbízí ryro služby:
. výrulĚnn pnopnnburnnovýclr lnlrví
. knnosÁŘskÉ pnÁce

o lnkýnnickÉ pnÁce

r plnĚní 5pnrlů
o srŘíkÁní spodku n durirrt

r srŘizovÁtlí sbíhnvosri tu
hnloqťnovÉru pŘísrnoli Morrx

r ssŘizovÁNí svĚtt[
o pnnvidelnÉ výrrrrĚny nozvodových

Řtnrrllů
o pŘípnnVn nurorvrobilů nn zivtní

pRovoz, vyŘízení STK n rruisí
. pnodr1 nÁhnndruích dí[ů nn nrnšr i

cizí vozidln

v§E LEVNE sE zARUKoUt
Tel,.z279 266

POHIDIDY DO
IIINI]LOsTf
- 77. ěá§t

V Brníčku ll Zábíeha žije paú Ludmila
Nováková, která spolu se svým manželem
Otto Novrákem byli posledními správci chaty
na Králickém Sněžniku. Odjejího zbouráni
uplyne letos o prázdninách rovných 30 lět,
a protó bych prázdninové Pohledy chtěl
věnovat posledním rokům existence tohoto
turistického zaíízení, které spolu s roz-
hlednou přispívaly v minulosti jednoznačně

k posilování turistického ruchu u nás. Po-
čátkem tohoto roku se niim podařilo získat
zájimavý,dokument z doby správcováni
Novákových na chatě v době od 3.3. 1964
do, L3. 8. 1968. Tvoři ho ři pamětni knihy,
jejichž obsah dokazuje to, co nám přijejich
předávání říkal o Novákor.ých p. Ing. Hégr
z Kvasin, jenž je měl lypůjčené v souvislosti
se syými aktivitami v Klubu českých turistu

(KČT) a německém Moravskoslezském
sudetském horskéri spolku (MSSGV) při,
prvnich jednáních o obnovu chaty. Že totiž
správcování Novákových na ctratě bylo
v poválečné existenci chaty nejúspěšnějším
obdobím a že ho lze směle srovnat s obdobím
let 1922 - 1932, kdy na chatě správcovali
dr. Gustav,a Adéla Gutwinští ze Šumperka.
(O tom více ZR7l98 a4l0I.)

Nejdříve je ale řeba připomenouť ,žeizemrli
reorgaňizace v rocě 1960, kterou byly
zíizeny větší kraje i větší okesy, změnila
i hranice okresu Šumperk tím, že obce Dolní,
Velká a Horni Morava byly připojeny
k okresu Ústí n O., a to zdůvodu výhodnější
spádóvosti k měsfu Králíky v tomto okresu. .,

protože chata na sněžniku leži na úžemi obce
Horní Morava, stala se i ona součrástí okresu
Ústí n O. a jejím novým vlaitníkem a špráv-

cem byla od té doby okresní obchodní
organizace Restaurace ajídelny (Ra.I) \ýsoké

Mýto. Dalši létaukázala, že život chaty toto
rozhodnutí ohrozilo viconež se zřejmě pů-

vodně očekávalo. už sama značná vzdá-
lenost chaty od odpovědných úředníků ve
Vygokém Mýtě (cca 100 km) stejně jako
jejich dosavadní orientace na chaty
v Orlických horách (mj na Šerlichu, na
Činatu. na Suchém vrchu aj) se musely
projevit negativně v péči o tuto ,,naši
staroměstskou chatu". staroměstskou
chatou skutečně byla, vždyť jí postavila
a až do r. 1945 vlastnila zdej_ši místní
organizace MSSGV. Asi bylo ctryboll,žeza
celou tu dobu už r. 1908, kdy se začala
stavět, se nikdo nepokusil o změnu katasťru

obcí Horní Morava a Stříbrnice a nepřevedl
vrchol králického sněžníku do katastru
zdejších Stříbmic, ktery v té době končil
a stále končí cca 1 km od chaty a slona. Tiůhle
to bylo sice,docela příjemné, když jsem při
občasných cestách do svého bývalého
domova - do obce poblíž Vysokého Mýta -
viděl v kajských novinách Východočeskelro
kraje fotograíie p. Pešťála s jeho pověstnými

V kronikách připomínají Sněžník a chatu na něm desíilry různých obrázků. Zveřejňuji alespoň
vyseč jednoho z nich od J, Čížka z Prahy - Yršovic z r. ]966.

koníčky na vrcholu před chatou či četl o tom,
jak se na ní zajišt'uje zásobováni a p., ale už
ten]cát na mě tato skutečnost.působila jako
dosti nelogický a rozpomý fakt.

Y r. 1964 tedy přišli na chafu manželé Otto
a Ludmila Novákovi, a to po zřdmě čtyřech
předchozích správcích, ztticlž někteří asi
neměli ty potřebné vlastno3ti a schopnosti
pro výkon této funkce, Svědčí o tom řada
zápisttzprvní kroniky chaty: 19, 4. 1964-
,,Jsme rádi, že ta zlá paní už tu néní..." (Jeden

za všechny), 2. 5. |964 -,,Před léty jsme
byly do cbaty stěži vpuštěni, dnes ale mile
pohoštěni...." (TJ Lanškroun),9. 5. 1964 -
.,,..., změnilo sehodněv této doběk lepšímu"
(Tfi z Piahy), 79.5. 1964 -,,Konečně jsme

zase po řadě let byli mile přivítani a obslou-
ženi" (Tři. z Bma), či 3 1 . 5. 1964 - ,,Velmi
nás potěšilo, že jsme zde už nezastihli tu

-3-
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zlou paní, která kazila náladu mnohým
návštěvnikům." (Vojáci z Bílé Vody - 14

podpisů). Tou zlou paní byla zřejmě pí
Dvořáková, která tu správcovala asi od
r, 1962 do příchodu Novákových, Další
zápisy svědčí o tom, že Novákovi byli
schopni přeměnit tuto horskou chatu opět

ve výbomý horský hotet, chybělojim však
k tomu asi více pochopení z vedeni podniku.
Byli fu jen sami dva, zatím co Gutwinští
zde zaměstnávali dalších 1 1 lidí (viz sčítací
operáty 1930). Cituji opět zkronik: 11.2.
1965 -,,Výlet školy z Brna Jakubské ul. za
krásného počasi se změnil v záchrannou
výpravu, protože děti se sotva drže|y na

nohou. Naštěstíjsme na chátě našli skutečně
horské prostředí, výbornou večeři, nocleh,
moře čaje a vody. Myslíme, že Morava v té
době přestala nejméně na hodinlltéct;' 4.2.
1965 -,,Snad nažádné chatě v Krkonoších
jsmd nezažili tak příjemný večer jako zde.

Pokud tady budou Novákovi, budeme sem

vždycky rádi jezdít. (Eva a Zdenek Novotni
z Liberce.) 2. 6. 1965 - ,, Cestujeme již
mnoho let, ale dosud se nám nikde nedostalo

tak milého přijetí, Přejeme hodně zdaru
zás|ižné práci, kterou Novákovi věnuji
zvelebení chaty." (Tur. kroužek ZDŠ Trhová
Kamenice.) 1 8. 5. 1965 -,,Manželé Novákovi
dělají vše možné, ale na větší náporto nestačí.
Nebylo by možné jim tuto práci ulehčit?"
(Turisté z Bma.) 7. 8. 1965 - ,,Dva lidé jsou
na celé dění kolem chafy rozhodně máio."
(Erika Franzelová * 2.) Ale i tak končí první
kniha optimisticky: ,,Kam se hrabe Dubrov-
ník, na Králický na Sněžnik," (Novomanželé
z Olomouce.)

Volání turistu aňejmé i Novákových přece
jen vedení vyslyše|o. Y r. 1966 přijalo do

pracovního poměru další sílu - pokojskou
a servirku. Objeluje se to i v zápisech: ,iáci
ZDŠ Chrast děkují i paní ,Rusnokové..,."
(červen 1 966), v dalších zápisech se objevuje
i poděkování ,,švagrovi Františkovi" a poté

od srpna l966 i,,slečně Lidušce". Tu se mi
podaňlo idehtiírkovat, tou §ervírkou a pokoj-
skou byla pi Ludmila Hejná, v té době ještě

Heraltová ze stříbmic. pracovala zde až do

konce provozu na chatě, tj. do srpna 1968

a pomohla mi rozluštit i tu,pi Rusnokovou".
Byla ji pí Alena Rusnáková ze Střibmic,
manželka lesního dělníka, která pfi ležitostně
v sezóně na chatě vypomáhal a a jeji manže1,

Pavel nosil v zimě na,chatu proviant, když
p. Pešťál nemohl dojet dál než do Střibrnic.
V zápisech kronik jsou zajimavé i údaje
některych návštěvníku o dosažených časech
výstupu. Např. 10. 4. 1966,,nejmenší
atletky z Vítkovic vystoupil sem ze Stříbr-
nic" a obrázek ukazuje, že lyšli v 9 hod a na

chatě zasedly v 1 1:42 hod. Jsou zde i ruzné
výstřižky z krajských novin a mezi nimi
i reportáž.na pokračováni nazvaná
.,Tajemství na Sněžniku". V nich je zrzna-
menána i sázka velitele staniče SNB ve
Starém Městě, kter,ý se o půlnoci vsadil, že
se do 4 hod wáti ze Sněžníku a sázku vyhrál.
|.7 . 1968 rívádí dva turisté, že jsou zde už
pořetí a zapisují zatim nejlepši čas - v 6:25
hod z nádraží a v 8:15 hod na chatě. (Uve-
dená reportáž zaznamenává ve vyprávění
účastníků večerniho sezení na chatě při
svíčkách i vyprávění o možném ukrytém
polském statním pokladu ve zdejších horách,
o archil,rr Hitlerova hlavního stanu, o nálezu
bedny granátujedním ze zdejších dřevařů, či
o tom, že vlétě 1945 byl zdejší německý
hajný někým néznilrným z lesa zastřelen,
když ho vojenská kontrarozvědka odváděla
k výslechu, protože vyprávěl, že na jaře

pozoroval přijezd německé auto-
kolony dalekohledem, zatímco všichni
místní občané nesměli během projiž-
dění aut vychiaet z domu.)

Na sněžník v té době nechodili turisté
jen na jednodenni výlery ale trávili
zde i několik dnů, někteří i celou
dovolenou. Zvice takových zápisů
na_př. ten z 19 .8. 196§,v němž píše
rodina Viktorínových, že zde strávili
celou třitýdenní dovolenou ,,v úplné
spokojenosti", 20. 8. 1965 Vrtalovi
z Olomouce zde strávili ,,několik dní
dovolené", dóporučují ío i ostatnim
a těší se i na silvestrovský pobyt,
který si zde zamluvili. Překvapivě
hodně zápisůje v němčině, odhadem

"Srdečné pozdravy z toho nejkrásněj-
šiho místa pro odpočinek..." napsala v

srpnu 1938 L. Brennerová svému pro-
fesorovi Ludwigovi a šipkou ještě to
nejkrásnější místo označila. Snad i na
výseči z této pohlednice je patrné, že
ukazuje na vrchol Kr. Sněžníku, na
chatu a rozhlednu.
(Foto archiv F. Miko)

-4-

asi ll4. oba Novákovi ovládali němčinu
(pí Nováková se narodila v Hamburku a její
původní jméno bylo Liselotte), a tak zde
nacházeli přijemné prostředí jak bývalí
občané ze zdejšího kraje (Nový Rumburk,
Chrastice, Staré Město, Nové Losiny,
Králiky, Velké Losiny a řada dalších), ale
jezdili sem i Němci především z bývalé NDR
na lyžařské výcviky (např. Strasslund,
Drážďany a p.), jak dokazqí i fotografie,
které po nich v kronikách zůstaly. Dalši
cizojazyěné zápisyjsou v polštině a ojedi
něle se vyskytuji záznamy od Rakušanů,
Mad'arů, Dánů (4, - 8. 8, 1966 rodina
Bendtsenolných z Kobenhavenu), Bulharů,
Rusů i Angličanů. Samozřejměhodně zápisů
je ve slovenštině.

Dokončení přiště. V Černy

GRAFITOVE
DoLY

STARE MEsTo s. R. o.

GRAFITOVÉ DOLY
Staré Město s.r.o.
PSČ 788 32, tel.0 6491239 285

fax.0 6491239 208
e-mail grafi tov e.doly @r az- dv a.cz
http : // www. grafi tovedoly. cz

VYRÁBĚJÍ ADODÁVAJÍ:
Drcený a třiděný vápnifý dolomit

r,ŘlKcE o-1mm
Použití:
hnojivo ( vysoký obsah hořčíku )
písekpro stavební účely -nazdění, omítky
, betony v interiérech
Není vhodný pró venkovní použití ! ! ! !

FRAKCE 4- ll mm
Použití:
výstavba okrasných cest,přísada do betonů
v interiérech a při budovriní 4ákladů staveb

FRAKCE 11- 22 mm a22-63mm
Použití:
výstavb3 zperrrrěných cest a úprava jejich
povrchů

PO§KYTUJÍ TYTo §LUŽBÝ
- zámečnické práce
- nákladni doprava silniční

(Tatra l48,8I5, AVIA 3 0
- jeřábnicképráce

(autojeřáb AD 080 na PV3S , 8 t)

- zemní práce. (Poclein, HON, buldozer,
bagr DH 103 a4l l)

- rozpojování hornin (trhacími pracemi,
vrtanim)



Koupím st aré zemědělshé stroje,
nářadí, hoňshé Ózdoby, zdobené
chomoufy a jiné h dehoraei. Dále
houpím siare pohledy, lotognafie,

obrazy, plaháfy a vše §íané
frěsío pod §něžníhem, Kuněice,

Sříbrnie€, §eninhy, Vrbna,
Chrasfic a oholí a jiné huriozify.

Dobře zaplaíím - upozornění
odměním.

Dále houpím vše, cg se Fýhá
hornietví, staré nástroje,

hahany, sb(iečhy. vozíhy, staré
dř w ěné žebříhy, iníormaění

tabulhy. příhazy, dúlní lampy,
přilby, íeleíony, horniehá
kladívha a vše co se Fýhá

§tarého mě§fa a oholí - Fřiiedul
od. ían Snášel
Falachého4?2
789 61Bludov

tz|.: ZZ4Q69
23Boz4.

o6o5/840830

zEDNlcTvl DIRBAK
PRovEDE

veškeré zedni.cké práce jako
fasády, obklady, dlažby,

odstraňování vlhkosti zdiva.
vše v menším i větším rozsdhu.

l rekonstrukce rodinných
domků. '

$ateriál levnější o 17 79,

Lukáš Dirbák
Kunčice 45 . 78B 39 Staré Mčsto p. Sn.

\iJ lel.,0649/ 239 544 (po 18 hod)
Mobi|0737 / 829555

ffi Radek uRc ffiW zl,arNlcTví RJ
Květná 235, Staré Město p. Sn. 788 32
tel.:06491239 2l6, mobil: 0óO3i3l7 1l5
pronídí:
. zakázkovou výrobu (možnost dodá-

ní vlastního materiálu)

o opravy
. prodej (řetízky, náramky, prsteny

atd,)

; wkun zlomkového. zlata
. výrobu snubních prstenů (výběr ze

l20 vzoru)

PROVOZNÍDOBA:
út, čt, pá 8,00 - 1ó,00 hod.

RACZKOVÁ ZDENKA
o , v2

PRUMYSLOVE ZBOZI
Nabízený sortiment:

mýdlo, aviváž

automobily a motocykly

Dále nabízíme: t r i a n g l LEASING

na splátky .

Všechny výhody na Vaší straně!
Neplatte ani o korunu víc!

Otevřeno:
pondělí až pátek:

9-12 13-16.30 hod.
sobota: -9-10.30 hod.

Těšíme se na vaši návštěvu
Zdenka Raczková,

Budovatelů 405 r Staré Město

'liruirru ,Qotíefr.

StailMbtopoíSflěžnikfi
škokiz5
Ťe[.: 0649/239 252

i ug6er iúe[ a ruipojů , specb[ity z
na írelleu uíIi

to&nt Piao Šeríikll', zuÍr 10'

Na z aktjz ku o řin raaime :

o6[oznl miE a cfr"ttíičfo .dorý, roúiďy,

aěncčfo, atÍ.

?oftiúime:
roďiane os{a,ay . setfuiní po [etufr

Klrý etmwru p osezeli ýrjs zueme

aotetiíaciíoóě:
?o -?tí oď 14ú ďo Z3@ froín
So - Ň oď llil ďo 23ú froíin

Ň'/aši ruiú štžItu s e t ěší

rnanzeft 7-(aúimfoai

Na6aíne:
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Elektroopravna
ESPRO }eseník

provádí v bytech
zákazníků opravy:

{. chladniček a mrazniček
.3. automatických praček
.3. el. sporáků
* bojlerů a AKU - kamen

Adresa:
ESPRO Chuděj

štohí 52

|eseník 79a U

tel.: 0645 / 401160,
pracovní doba

od 8,00 do ].6,00 hod.

*****

Jednatelka ČP, a.s.
JanaTtávničková
oznamuje pňemístění

jednatelswí ČP, 1s. do pňzemí
budovy radnice, vedle

turistického informačníhp

Pojištění:
- havarijní
- životni(s možností

daňovýchúlev)
- úrazové
- sdružené pojifrění dětí

amládeže
- odpovidnosti
- domácnosti
- nemovitostí a skleníků

Připoji§ění:
- penzijní se státrfm

pňspěvkem až 150,y'měsíc.

Stauební spoření
s Modrou pyramid.ou

Po a Čt 12.oo - 16.0o hodin

. Tblefony:
0649/239 4o2 - o603/163041



J. Pc, ELEKTRo
Vóm tímlo nobízí nósleduiící

služby:
. oprovy elekkospotřebičů o elektroniky

(televize, video, vysovyče, mikrovlnné

trouby o kuchyňské roboiy, vrtočky....)

. splótkový prodei elektrospotřebičů
pro domócnost, ioko nopňklod:

Jí televize

f video

í outomotické pročky

I chlodničky o mrozničky

tr myčky nódobí

tr videokomery o fotooporóiy,

,lí digitólní dióie o hodinky znočky
cAslo

J( kychyňské sporóky o ohňvoče teplé

užitkole vody - boilery

tr mikrovlnné lrouby o kuchyňské
roboty

tr mobilní telefony PAEGAS TW|ST
O EUROTEL GO

o mnoho dolších výrobků

Veškeré tyto elektrospotřebiče můžete

nokoupit iok zo hotové, tok prostřed-
nictvím finončního úvěru společnosli
HOME CR.EDIT v délce 4 měsíců až 4 lel
- veškeé formolity vyídíme pňmo no místě

no místě, možnost ploteb úvěrovou kortou

YEs,

U vybroných výrobkú možnost bez-
úročného l2-ti měsíčního splótkového
prodeie BR!§Ko u znočekWHIRLPOOI
o IGNIS možnost dokoupení 4-|eiého

bezplotného servisního kontroktu v pro-

gromu lNF!NlTY-

Dovozrny'robků oŽ no místo un&nízdormo
do lOJi procovních dnů od sepsóní
zóvozné oblednóvky o zoplocení min.

50{i proceni kupní ceny při prodeii zo
hotové, nebo po zoplocení okontoce pň

splótkorem prodeji,

Pňipodné seznómení s obsluhou ie obso-
ženo v ceně výrobku, lze dohodnoui i zo-

poiení o instoloci.

Joroslov Pocol - J.PC [LE[TR0
Jesenickú 303

788 StOÉ Měslo pod.Sněžníkem

lel.: 0649 /239 257, mobil: 0608/ 460,aU

lÓ: ó5l 31 223, DlČ: 398,7201225768

.e-mOil: pocol@tmoil.cz

Y

CERVE|{EC 2001
CHÁ.RLIEHO ANDÍLCI
Drew Barryrmoreová, Cameron Diazová a Lucy Liu
- tři agentky v akciI
Kompdie USA. Doporučená přístupnost od l2ti let,

ZPEI<LA ŠrĚsrÍ z
To bylo slávy! Inujako v pohádce

Vzpomínáte? Ajak to bylo dál?

HELE voLE, xnn uÁvt xÁnur 83 min
Ulítlá komedie z rodu "Prciček". Po noci, ze které si nic
nepamatují, přijde den, na který nikdy nezapomenou!

DINOSAUŘI 82 min
Neuvěřitelné dobrodnržství z dávno zmizelého světa

dinosaurů ve fantastickém filmu studia Walta Disneye.

VESMÍRNÁ pnnn ,92min
Parodie na l0 úspěšných filmů: "Pát} element, Šišouni...
V hlavní roli Leslie Nielsen. Česká verze.

oD 24.7. Do 6.8. DovoLEN{A
Připrayujeme na §rpen:

Podzim v New Yorku, Hannibal, Slečnb drsňák, Není král jako král,
Tygr a drak, Purpurové řeky, Přece bych Ti nelhal

rŘEJEME všEM pŘírnnmĚ pRožxTou DovoLENoU,
nňrnu pĚrcrrÉ pRÁzDNINy,

HODNĚ SLUNÍČKA, ODPOČINEK U voDY,

RODINNOU POHODU A NAČERPÁNÍ

NO\^ÝCH SIL Do DALŠÍCH nnĚsÍcŮ

ROKU 2001.

Městě pod Sněžníkem. . Uvedené příspěvky nemusí nutně

tisk: Grafotyp Šumperk

3. útery
l7.30 a 20.00 hod.

Vstupné děti 25,- Kč
dospělí 35,- Kč

10. útery
l7.30 hod.

Vstupné děti 25,-Kč
dospělí 35,- Kč

14. sobota
17.30 a 20.00 hod,

Vstupné 41,- Kč

l7.úterý
l7.30 hod.

Vstupné děti 25,- Kč
dospělí 35,- Kč

21. sobota
17 .30 a20.00 hod.

Vstupné děti 25,- Kč
'dospělí 35,- Kč

ZLATÝ ROH - zpravodaj města Staré Městb, vydává Městský úřad ve Starém
vyjadřóvat stanovisko \Tdavatele , Sazba a

92 min

l01min
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